

### غنی سازی کتابخانه ها نیازمند مشارکت خیرین است

**پزشکی** نماینده ولی فقیه در آذربایجان شرقی و امام جمعه تبریز گفت: غنی سازی کتابخانه های عمومی هر چند وظیفه دولت بوده اما نیازمند مشارکت خیرین است. به گزارش ایرنا، آیت الله محسن مجتهد شبستری در آیین رونمایی از منشور حرفه ای کتابداری در تبریز، کتابخانه ها را مکانی مقدس دانست و گفت: این مراکز فرهنگی نقش مهمی در اعتلای علمی جامعه دارند.

وی رویکرد فرهنگی دولت را مثبت ارزیابی کرد و اظهارداشت: با اختصاص بخشی از اعتبارات فرهنگی مصوب سفرهای استانی هیئت دولت برای توسعه و تجهیز کتابخانه ها در واقع به پیشرفت علمی کشور کمک می شود.

حسن خدایی رییس کتابخانه های عمومی آذربایجان شرقی هم از رشد چهار درصدی کتابخانه های عمومی استان و ۶۵ درصدی مراجعه کنندگان به این کتابخانه ها در سال جاری خبر داد و گفت: در حال حاضر ۱۲۵ کتابخانه عمومی استان یک میلیون و ۵۰۰ هزار نفر جلد انبوه کتاب در اختیار دارند.

مدیر منطقه ۸ عملیات انتقال گازایران:

### شناسایی عوامل بحران، توان مقابله با خطرات را تقویت می کند



**پزشکی** منظور آماجگی کارکنان کارخانه در مقابل خطرات احتمالی طبیعی و غیرطبیعی و معاینات از خسارت های ناشی از هر گونه حادثه، اعضای کمیته بحران منطقه ۸ عملیات انتقال گاز ایران، تشکیل جلسه داد.

به گزارش روابط عمومی منطقه ۸ عملیات انتقال گاز ایران، مهندس ولی اله دینی، مدیرمنطقه، با اشاره بر اهمیت مدیریت و برنامه ریزی در شرایط ناآمن گفت: فرصت مناسب جهت اتخاذ تدابیر اصولی را پدید می آید. وی اظهارداشت: با در نظر گرفتن ایستگنای مردم و صنایع به ازای گاز و عدم امکان انفکاک این نعمت الهی از زندگی روزمره، هوشیاری و آمادگی جهت مقابله با بحران را پیش از پیش ضروری می سازد. گفتنی است در این جلسه پیشنهادها و نقطه نظرات اعضای کمیته بحران مطرح و راهکارهای مناسب در جهت رفع تکلیفها ارائه و بر نتیجهی اتاق بحران تاکید شد.

### همکاری های منطقه ای باید به دنبال صلح و ثبات باشد

روابط ایران و انگلیس و همچنین اظهارات مقامات آلمانی مبنی بر اعطای پناهندگی به مخالفان دولت جمهوری اسلامی اظهارات گذشت: روابط ما با کشورها متاثر از عملکرد و اقدامات مستولین این کشورهاست تنظیم روابط به صورت مستمر در دستور کار دستگاه سیاست خارجی ما قرار دارد که با حضور صاحب نظران و نمایندگان مجلس صورت می گیرد. دستیار ارشد وزیر امور خارجه اظهار داشت: به طور حتم رویکردی که مناسب این موضوع باشد اتخاذ اولویت ایران برای تامین سوخت راکتور تهران خرید این سوخت و با هدف آن است و اینکه آیا شرایطی نیز برای آن در نظر گرفته شده است، خواهد داشت.

وی افزود: ایران به خاطر این فشارها از دسترسی به حقوق خود عقب نشینی نخواهد کرد و حال هر کشور به هر میزان که مشارکت در تامین سوخت راکتور تهران داشته باشد در اخان ملت ما باقی خواهد ماند. برنامه های هسته ای ایران مقامات آمریکایی می تواند ناشی از ۲۲ بهمن ماه، پیروزی مردم عراق، مقابله با جنگ نرم و افزایش حمایت سروس های آنها از ریگی باشد که در هر صورت خارج از شئون اخلاقی است.

به گزارش ایرنا، رامین مهنابهرست در نشست هفتگی خود با خبرنگاران در رابطه با تغییر رویکرد روسیه در برابر ایران و اظهارات مقامات این کشور مبنی بر حمایت از تحریم های هوشمند گفت: موضع ما مشخص است و در رابطه با برنامه های صلح آمیز هسته ای به دلیل آنکه این برنامه ها در چارچوب صلح آمیز آبروی ایران دارد مسیر خود را دنبال خواهیم کرد. با توجه به همکاری و هماهنگی های موجود بین ایران و آژانس و نیز نظارت های موجود هیچ تیغ تخلفی صورت گرفته است اما اینکه پرونده ایران در خارج از آژانس و در خلاف مسیر خود برسد شومی حقایق نادره و البته تألیری در رویکرد ما

### جهش اقتصادی آذربایجان شرقی مستلزم اجرای طرح های بزرگ است



**پزشکی** نماینده مردم تبریز، آذربایجان شرقی و آسکو در مجلس شورای اسلامی، جهش اقتصادی استان آذربایجان شرقی را مستلزم اجرای طرح های بزرگ دانست. به گزارش ایسنا منطقه آذربایجان شرقی، به نقل از دفتر ارتباطات مردمی رضا رحمانی، وی همزمان با بررسی لایحه بودجه سال ۱۳۸۸ درصحن مجلس با تاکید بر ضرورت تکمیل و توسعه حمل و نقل استان اظهار داشت: برای توسعه استان باید تان آلان، معادن و مسکن های زیرساختها معطوف شود و تصمیم گیری های کلان کشوری و استانی این موارد را در تصمیمات و مصوبات لحاظ نمایند تا بستر برای جذب سرمایه گذار و جهش اقتصادی فراهم شود.

وی با اشاره به تسریع در تکمیل آزاد راه زنجان - تبریز و احداث آزاد راه تبریز - بازرگان - مرند - خلفا و مرز نوردوز، تبریز - ارومیه، تبریز - معان - باکو و بزرگراه تبریز - میاندوآب به کوششها را جزو ضروریات دانست و دولت باید در سالجاری اعتبار خوبی برای اجرای این پروژه ها در نظر بگیرد. رحمانی ایجاد بستر مناسب به منظور استفاده از پتانسیل نفقی کشورهای شمال استان، اجرای دو بزرگراه یک مدار مگارتان جدید در استان طبق مصوبه دولت، اجرای سریع بزرگراه بسند آباد - سراب - اردبیل، تسریع در اجرای طرح توسعه فرودگاه تبریز و استقرار شرکت های هواپیمایی در آن و ارائه کارکرد اقتصادی ای و بین المللی را از روش های توسعه استان خواند. وی همچنین با اشاره به انتقال آب آرس و تسریع در احیای دشت تبریز افزود: با اجرای سریع این طرح، توسعه منطقه به جهش بزرگی مواجه خواهد شد.

### ۴ هزار تن برنج، روغن و قند در آذربایجان شرقی توزیع می شود

**پزشکی** معاون بازرگانی سازمان بازرگانی آذربایجان شرقی از توزیع بیش از چهار هزار تن برنج، روغن و قند در آستانه سال نو در این استان خبر داد.

به گزارش ایسنا منطقه آذربایجان شرقی، تراب حسینی افزود: این مقدار کالای اساسی در نمایشگاه عرضه مستقیم کالا در محل نمایشگاه بین المللی تبریز، فروشگاه های تعاونی مصرف و نقاط مصرفی شهرستانها

و قد هشت هزار ریال به دست مصرف کنندگان خواهد رسید. وی با بیان اینکه سازمان بازرگانی آذربایجان شرقی با تمام توان تلاش می کند تا در آستانه عید نوروز مدخله تکمیل گانه های اساسی را دانشه باشند. اظهار داشت: توزیع کالاهای پایه شده با نظارت و کنترل کامل مأموران سازمان بازرگانی و نظارت دولتی صورت خواهد گرفت.

عضو ارشد کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی در ادامه، تسریع در ایجاد پارک صنعت و جوامع خدمات صنعتی و تجاری در دشت تبریز را ضروری دانست و خواستار اجرای سریع خط دوم آبرسانی شد.

وی تسریع در اجرای خط اتیان، اجرای خطوط انتقال نفت خام و گاز از جنوب کشور و کشورهای همجوار را برای استان مهم و حیاتی دانست و خواستار دولت در تخصیص اعتبارات به این طرح های شد.

نماینده مردم تبریز، آذربایجان شرقی و آسکو در خانه با اشاره به پیگیری نمایندگان استان در تخصیص اعتبار به پروژه ها، تسریع در اجرا و احیای آثار تاریخی در جمله میراث فرهنگی، معنوی و طبیعی و میدان فرودگاه اسلام را بسیار حایز اهمیت دانست و از مسئولین کشوری و استانی خواست به همراه نمایندگان خود در مجلس تحقق این پروژه ها را عملی کنند.

## آگهی مناقصه مرحله اول - نوبت دوم

سازمان توسعه و عمران عون بن علی و پارک طبیعت شهرداری تبریز استناد مصوبه یازدهمین جلسه هیات مدیره سازمان در سال ۸۸ به تاریخ ۸۸/۱۲/۹ در نظر دارد تامین نیروی انسانی نگهداری تاسیساتی اداری و کارگاه آمانی در سال ۸۹ به تعداد ۳۰ نفر را از طریق مناقصه آزاد به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا دعوت می شود جهت اخذ مدارک شرکت در مناقصه به دبیرخانه سازمان مراجعه نمایند.

**شرایط مناقصه:**

- ۱- مبلغ این مناقصه تا سقف سه میلیارد و سیصد میلیون ریال پیش بینی و برآورد می گردد.
- ۲- شرکت های تحت پوشش اتحادیه انجمن های صنفی خدماتی و پشتیبانی فعال و مستقر در تبریز با ارائه پروانه کسب (مجوز فعالیت) معتبر، شناسنامه ملی از اتحادیه شرکت های خدمات پشتیبانی شهرستان تبریز و برگ صلاحیت معتبر برای سال ۸۹ از اداره کل کار و امور اجتماعی استان آ. ش حق شرکت در این مناقصه را دارند و سازمان مناقصه گذار در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
- ۳- شرکت کنندگان باید مبلغ یکصد و شصت و پنج میلیون ریال بعنوان سپرده شرکت در مناقصه به حساب شماره ۸۷۹۶۲۴ نزد بانک سپه شعبه ۲۹ بهمن تبریز بنام سازمان عون بن علی و پارک طبیعت شهرداری تبریز واریز و یک برگ کپی آن را نزد خود نگهداری و اصل فیش را به همراه اسناد مناقصه در پاکت الف مناقصه گذاشته و به سازمان ارائه نمایند. ارائه تضمین بانکی معتبر (ضمانت نامه بانکی بنام سازمان یا اسناد خزانه) به میزان مبلغ فوق نیز مجاز است.
- ۴- مدت قرارداد از تاریخ انعقاد قرارداد لغایت ۸۹/۱۲/۲۹ می باشد.
- ۵- کارفرما بدستگاه نظارت، سازمان توسعه و عمران عون بن علی و پارک طبیعت تبریز می باشد
- ۶- مهلت قبول پیشنهادهای از تاریخ ۸۸/۱۲/۱۹ تا آخر وقت اداری مورخ ۸۹/۱/۹ می باشد و به پیشنهادهایی که خارج از این موعد ارائه شود ترتیب اثر داده نمی شود.
- تبصره: نشانی محل تسلیم پیشنهادها: تبریز- بازارچه سیلاب- اول خیابان عارف- پلاک ۲۶۶ طبقه همکف دبیرخانه سازمان عون بن علی و پارک طبیعت تبریز می باشد. شماره تلفن های تماس: ۵۲۷۷۵۰ و ۵۲۷۷۵۱
- ۷- کلیه پیشنهادها راس ساعت ۱۶ بعد از ظهر مورخ ۸۹/۱/۱۰ در محل سازمان عون بن علی و پارک طبیعت تبریز باز و قرائت و برندگان مشخص می شود و حضور شرکت کنندگان در آن جلسه آزاد است.
- ۸- برندگان اول، دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به ترتیب ضبط خواهد شد.
- ۹- رعایت قانون منع مداخله کارکنان دولت در معاملات دولتی در مناقصه فوق الزامی می باشد.
- ۱۰- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مناقصه مندرج است.
- ۱۱- هزینه چاپ آگهی برعهده برنده مناقصه می باشد.

چاپ آگهی مناقصه مرحله اول نوبت اول مورخ ۸۸/۱۲/۱۲  
چاپ آگهی مناقصه مرحله اول نوبت دوم مورخ ۸۸/۱۲/۱۹

**میر جلیل هاشمی- مدیر عامل**

## آگهی مناقصه مرحله اول - نوبت دوم

سازمان توسعه و عمران عون بن علی و پارک طبیعت شهرداری تبریز استناد مصوبه یازدهمین جلسه هیات مدیره سازمان در سال ۸۸ به تاریخ ۸۸/۱۲/۹ در نظر دارد حفاظت فیزیکی از اراضی عون بن علی را از طریق مناقصه آزاد به شرکت های انتظامی و تامین نیروی انسانی واجد شرایط واگذار نماید. لذا دعوت می شود جهت اخذ مدارک شرکت در مناقصه به دبیرخانه سازمان مراجعه نمایند.

**شرایط مناقصه:**

- ۱- مبلغ این مناقصه تا سقف چهار میلیارد و پانصد میلیون ریال پیش بینی و برآورد می گردد.
- ۲- شرکت های تحت پوشش اتحادیه انجمن های صنفی خدماتی و پشتیبانی فعال و مستقر در تبریز با ارائه پروانه کسب (مجوز فعالیت) معتبر، شناسنامه ملی از اتحادیه شرکت های خدمات پشتیبانی شهرستان تبریز و برگ صلاحیت معتبر برای سال ۸۹ از اداره کل کار و امور اجتماعی استان آ. ش حق شرکت در این مناقصه را دارند و سازمان مناقصه گذار در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
- ۳- شرکت کنندگان باید مبلغ دویست و بیست و پنج میلیون ریال بعنوان سپرده شرکت در مناقصه به حساب شماره ۸۷۹۶۲۴ نزد بانک سپه شعبه ۲۹ بهمن تبریز بنام سازمان عون بن علی و پارک طبیعت واریز و یک برگ کپی آن را نزد خود نگهداری و اصل فیش را به همراه اسناد مناقصه در پاکت الف مناقصه گذاشته و به سازمان ارائه نمایند. ارائه تضمین بانکی معتبر (ضمانت نامه بانکی بنام سازمان یا اسناد خزانه) به میزان مبلغ فوق نیز مجاز است.
- ۴- مدت قرارداد از تاریخ انعقاد قرارداد لغایت ۸۹/۱۲/۲۹ می باشد.
- ۵- کارفرما بدستگاه نظارت، سازمان توسعه و عمران عون بن علی و پارک طبیعت تبریز می باشد
- ۶- مهلت قبول پیشنهادهای از تاریخ ۸۸/۱۲/۱۹ تا آخر وقت اداری مورخ ۸۹/۱/۹ می باشد و به پیشنهادهایی که خارج از این موعد ارائه شود ترتیب اثر داده نمی شود.
- تبصره: نشانی محل تسلیم پیشنهادها: تبریز- بازارچه سیلاب- اول خیابان عارف- پلاک ۲۶۶ طبقه همکف دبیرخانه سازمان عون بن علی و پارک طبیعت تبریز می باشد.
- ۷- کلیه پیشنهادها راس ساعت ۱۴:۳۰ بعد از ظهر مورخ ۸۹/۱/۱۰ در محل سازمان عون بن علی و پارک طبیعت تبریز باز و قرائت و برندگان مشخص می شود و حضور شرکت کنندگان در آن جلسه آزاد است.
- ۸- برندگان اول، دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنها به ترتیب ضبط خواهد شد.
- ۹- رعایت قانون منع مداخله کارکنان دولت در معاملات دولتی در مناقصه فوق الزامی می باشد.
- ۱۰- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مناقصه مندرج است.
- ۱۱- هزینه چاپ آگهی برعهده برنده مناقصه می باشد.

چاپ آگهی مناقصه مرحله اول نوبت اول مورخ ۸۸/۱۲/۱۲  
چاپ آگهی مناقصه مرحله اول نوبت دوم مورخ ۸۸/۱۲/۱۹

**میر جلیل هاشمی- مدیر عامل**